证券代码: 870912 证券简称: 中科数联 主办券商: 财达证券

# 中科数联(沈阳)技术股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告(补发)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

## 一、 本次持股变动基本情况

### (一) 投资者股份变动情况

股东		本次股份变动前		本次股份变动后		变动	变动
<sub>                                   </sub>		股数	占股本比	股数	占股本比	· 文初 · 时间	方式
		(股)	例	(股)	例	HJ [FJ	刀耳
沈阳	合计持有	5, 819, 600	15.75%	5, 049, 600	13.66%	2023	大宗
中 科	股份					年 9	交易
恒 盈	其中: 无	5, 819, 600	15.75%	5, 049, 600	13.66%	月 27	
科 技	限售股份					日	
服务		0	0%	0	0%		
中 心	有						
(有限	限售股份						
合伙)							

2023 年 9 月 27 日,信息披露义务人沈阳中科恒盈科技服务中心(有限 合伙)通过盘后大宗交易减持挂牌公司股份 770,000 股,拥有公司股权比例从 15.75%变为13.66%。

#### (二) 投资者基本情况

#### 1、合伙企业基本信息

企业名称	沈阳中科恒盈科技服务中心(有限合伙)
合伙类型	有限合伙

执行事务合伙人	黄道雪		
成立日期	2016年2月1日		
住所/通讯地址	沈阳市铁西区建设东路 78 号 (805)		
经营范围	科技管理、项目管理、咨询管理		
统一社会信用代码	91210106MA0P4CB633		
是否属于失信联合惩戒对象	否		

2023 年 9 月 27 日,信息披露义务人沈阳中科恒盈科技服务中心(有限合伙)通过盘后大宗交易减持挂牌公司股份 770,000 股,拥有公司股权比例从15.75%变为13.66%。本次交易完成后,沈阳中科恒盈科技服务中心(有限合伙)其他一致行动人合并持股比例不变。

## 二、所涉及后续事项

本次股东持股比例变动不会导致公司的第一大股东、控股股东或实际控制人发生变化。

本次交易前后,股东沈阳中科恒盈科技服务中心(有限合伙)其他一致行动 人合并持股比例未触发《非上市公众公司收购管理办法》规定的权益报告书披 露标准,上述交易不存在跨线交易的情形。沈阳中科恒盈科技服务中心(有限 合伙)本次交易发生时,不处于跨线交易的静默期,不存在静默期内未暂停交 易的情况。 本次交易投资者无需披露权益变动报告书;本次股份变动不涉及 收购报告书的情形,无其他后续事项。

#### 三、 备查文件目录

《持股 5%以上股东每日持股变化名单》

中科数联(沈阳)技术股份有限公司 董事会 2023 年 10 月 10 日